
  
  
  : یكون خطیا ، رتیبا .... ( مع التعلیل و رسم موضح حتى و إن لم یطلب )توقع شكل البيانـ 

من المبدأ ) عند رسم بیان إذا كان على شكل مستقیم نكتب أمامھ ( البیان عبارة عن خط مستقیم یمر من المبدأ أو البیان عبارة عن خط مستقیم لا یمر  ـ

  حتى و إن لم یطلب ذلك

  : الأجھزة المستعملة ـ الھدف من التجربة ـ خطوات العمل ـ رسم موضحالبروتوكول التجريبيـ 

  ؟ تتناقص بسبب نقص تراكیز المتفاعلات مع الزمن و بالتالي نقص الاصطدامات الفعالة سرعة التفاعل مع الزمنكيف تتطور ـ 

  بصمغ النشاء يكشف عن اليودـ 

غیر أو كمیات المادة للأنواع المتواجدة في الوسط التفاعلي یجب أیضا حساب المطلوب للشوارذ التي لا تدخل في التفاعل (  عند حساب التراكيزـ 

  ) -Clو  +Hموجودة في المعادلة لكن موجودة في نص التمرین )       مثلا: نضع محلول كلور الھیدروجین ... ( نحسب بالنسبة لكل من 

  لا یظھر في معادلة التفاعل و بالتالي كمیة مادتھ ثابتةالوسيط ـ 

  معادلة ھذا التحول )یعني تحول نترون إلى بروتون داخل النواة المشعة ( تكتب  βإصدار إشعاع ـ 

  γیعني أن النواة الابن الناتجة تكون مثارة و عند عودتھا لحالتھا الأساسیة تصدر إشعاعا كھرومغناطیسیا  γإصدار ـ 

  على شكل طاقة حراریة ترافقھا الطاقة الحركیة لمختلف الجسیمات و إشعاعات تظهر الطاقة المحررةـ 

  د كبیر من النكلیونات ـ عدد كبیر من البروتونات بالنسبة للنترونات: عدمن بين أسباب عدم استقرار النواةـ 

  :لأنھا متعادلة كھربائیا ( غیر مشحونة ) نستخدم النترونات في تفاعلات الانشطارـ 

: انشطار النواة الأولى للیورانیوم یعطي نترونات تؤدي بدورھا لانشطار أنویة تفسير الطابع التسلسلي لتفاعل انشطار اليورانيومـ 

  جدیدة و ھكذا یتسلسل تفاعل الانشطار

، ھناك فرق بین الكتلة النظریة و الكتلة الحقیقیة ھذا الفرق یوافق طاقة الربط في  M(x)= Zmp + (A-Z)mn احسب الكتلة النظرية للنواةـ 

  النواة

  : خاصیة العشوائیةفكك الإشعاعيما خاصية التـ 

  لأنھا تمكنھ من الانتشار بسھولة في المحیط و بالتالي استنشاقھ لماذا الحالة الغازية للرادون تجعله خطيرا ؟ـ 

ین ؟ النواة تحتوي على بروتونات شحنتھا موجبة إذن وجود نواتین متقاربت لماذا تفاعلات الاندماج لا تحدث إلا في درجة حرارة عاليةـ 

  یحدث بینھما تنافر و منھ حتى یحدث تفاعل الاندماج یجب أن تكون طاقة حركیة كبیرة و ھذه الأخیرة تتطلب توفر درجة حرارة عالیة جدا

஺∆  حساب التغير النسبي للنشاط الإشعاعيـ 
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  انشطار أخرى ھكذا تتضاعف الآلیة و تكون التغذیة ذاتیة؟ لأن النترونات المنبعثة تحدث تفاعلات  لماذا يعتبر هذا التفاعل مغذى ذاتياـ 

  ؟ لأن نصف عمره كبیر جدا كيف تفسر وجود اليوارنيوم لحد الآن على الأرضـ 

  لأن كتلتھ أكبر بكثیر من كتلة نواتج الانشطارتنتج طاقة كبيرة من انشطار اليورانيوم ـ 

  

  

  الاستاذ :شريف رشيد                     BAC     ALG   عين وسارة             ١الثانوية الجديدة
  أسئلة نظرية أخرى و بعض الملاحظات على كيفية الإجابة:                      



  ز المھبطي ذو ذاكرة أو جھاز آلي مدعم بمدخلإما براسم الاھتزا يمكن عمليا مشاهدة تطور التوترـ 

  ـ یوصل الفولط متر على التفرع

  

؟ بوصل ناقل بین لبوسیھا ذلك أن الالكترونات تعود إلى وضعھا من اللبوس السالب نحو اللبوس الموجب فیحدث توازن  كيف يتم تفريغ مكثفةـ 

  كھربائي و تنعدم شحنتا اللبوسین و من ثم تصبح المكثفة مفرغة

  Ur = 0و منھ التیار لا یمر و بالتالي  عند نهاية الشحن المكثفة مشحونةـ 

  لصعوبة تمییز لوني ثنائیتي الكاشف عند نقطة التكافؤ مترية أدق من المعايرة اللونية PHالمعايرة الـ 

  من أجل تخفیف المحلول الحمضي للتمكن من متابعة تغیر لون الكاشف الملون يضاف الماءـ 

  لإیقاف تشكل ... و الإبقاء على تركیب العینة على ما ھو علیھ لحظة الفصل لماء و الجليد قبل المعايرةنضيف اـ 

  ھو الكاشف الملون الذي یحدد نھایة التفاعل ما هو دور النشاء في عملية المعايرة ؟ـ 

  حمضي و منھ الأساس ضعیف : یظھر البیان أن وسط نقطة التكافؤأن الأساس ضعيف PH = f(v)أثبت انطلاقا من بيان ـ 

  : أساس –الاحتياطات الأمنية اللازمة في المعايرة مع المحاليل حمض ـ 

  قفازات مطاطیة ـ نظارة خاصة ـ مئزر غیر قطني ـ انجاز التجربة واقفا ـ عدم تراكم المواد على الطاولة

  تام و سریع ما خصائص تفاعل المعايرة ؟ـ 

  التفاعل تام k>>> 104 لماـ 

  Ph = Pkaعند نقطة نصف التكافؤ يكون ـ 

  لا ، لأن حجم الحمض ( أو الأساس ) اللازم للمعایرة كبیر جدا ) ؟ Ve = 800 mlهل يمكن تحقيق هذه المعايرة بسهولة ( علما أن ـ 

  النھائیة ) –الانتقالیة  –: تمثل القوى في كل مرحلة على حدى ( الابتدائیة  مثل القوى الخارجية أثناء مراحل السقوطـ 

  الدوران حول الأرض یمنعھ من السقوط ( القوة الطاردة المركزیة ) لماذا لا يسقط القمر على الأرض رغم قوة جذبها له ؟ـ 

  Ec1 + Epp1 = Ec2 + Epp2: لإيجاد السرعة في موضع ما يمكن استعمالـ 

: أنھ غالیلي و حتى یتحقق ذلك یجب أن یكون عليه الفرضية المتعلقة بالمرجع الجيومركزي والتي تسمح بتطبيق قانون نيوتنـ 
  دور حركة القمر الصناعي صغیر جدا مقارنة مع دور حركة الأرض حول الشمس

بفرض الاحتكاكات مهملة ثم مقارنته بقيمته المحسوبة سابقا و عند إيجاد النتيجتين مختلفتين  aإذا طلب إيجاد ـ 
  ھو وجود احتكاكات فالاستنتاج

 الكتلة –الحجم  –: الشكل يكون الجسم متميزا للحصول على حركة مستقيمة شاقولية انسحابية في نظامين بـ 


